

Bestyrelsesmøde i VeB – Dagsorden tirsdag d.5.10.12 kl. 19.00 – 21.00 i Cafeteriet

- Godkendelse af dagsorden//Punkter til dagsorden
- Status og info fra pony/heste (Cecilie)
 - nyt siden sidst, herunder nye medlemmer
 - nye opstaldere, Pia og Carolina samt Heidi og Frida
 - Marc er startet, 28 år, vokset op med galopheste samt har travheste nu.
 - kommende aktiviteter
 - ridelejr
 - evt. noget opvisning ifm. Julefrokost
 - rideskolecup, sidste gang fredag den 15.10, nr.3 to gange, så nok ikke finale til os. Vi melder os til næste år.
 - andet
 - Cecilie holder ferie i uge 42 efter ridelejr. Simone underviser hold mandag efter efterårsferien
 - partsmøde snart
- Status og info fra kaninerne (Trine)
 - nyt siden sidst, herunder nye medlemmer
 - nye kontrakter skal sendes ud
 - vi har en politik om, ikke at sælge vores dyr, hvis de trives. Vores kaniner er populære og de har alle min. 2 parter og max 4
 - kommende aktiviteter
 - partmøde i snarlig fremtid (bl.a. hvordan kan vi hjælpe hinanden med at rydde op)
 - andet
- Status og info fra bygge og anlæg (Cecilie)
 - nyt siden sidst
 - frostfrit vand er det næste, der skal bygges
 - limtræsbjælken skal ordnes
 - Christian ordner lys på udendørsbanen samt vandingsanlægget onsdag den 6. oktober
 - kommende aktiviteter/arbejdsdage
 - den gamle rytterstue skal gøres til et "multirum", tørre håndklæder/dækkener, Karen skal have bord og lys, så hun kan sy dækkener.
 - Helle har fået mørklægningsgardiner til den gamle rytterstue
 - låger til køkkenet, hvem kan?

- *Positiv klubånd - hvor der er plads til alle*
- *Kvalitet i alle gøremål - vi gør os umage*
- *Ansvarlighed overfor fællesskabet - sammen "bærer vi klubben"*
- *Horsemanship og kaninkærlighed - at vores dyr har det godt*



- foderladen skal tømmes, hvem gør? Samt springrummet ved ridehallen. Alt der ikke er spring og ponygames. Cecilie koordinerer
- andet
- Status på Fonde (Anna)
 - nyt siden sidst
 - Tipsmidlerne kan søges nu
 - Jørn og Camilla er på at søge sponsorater
 - Lea og Anna søger på Spar Nord og Nordea (høhække og læskur)
 - Valerie søger DGI's puljer
 - Maria søger høhække hos Nordjyske
 - Altid gerne flere hænder, kontakt Anna hvis man ønsker at være med
 - kommende aktiviteter/arbejdsdage
 - andet - Bentax
 - Er vi gode nok til at få formidlet vores historier/værdier? Vores historie er ret unik. Hvordan gør vi i vores klub. Lea og Marlene kigger på det sammen (modtager gerne gode ideer)
- Status på økonomi (Valerie og Helle)
 - nyt siden sidst
 - omsætning på 100.000 kr. (normal omsætning er på 70.000 kr., denne måned har vi også modtaget kontingent.
 - 154 medlemmer
 - kontrakt med Kollegievejens Skole bliver underskrevet i denne måned, og deraf også betaling for deres ridning.
 - kommende udgifter/investeringer
 - ny medarbejder
 - timeansatte undervisere
 - andet
- Eventuelt
 - a. Rotter
 - i. Svært at undgå et sted med dyr. De opholder sig i barrieren, lever ikke i stalden. Vi skal huske at tømme trillebør og skraldespande, og det gør vi. Skal vi overveje en kat igen? Lea kan være ansvarlig og kigger på det.
 - b. Travbanen
 - i. Valerie, Cecilie og Maria skal have møde med Lars i nær fremtid omkring faciliteterne.
 - c. Kloak – Valerie kontakter Lisbeth igen i morgen
 - d. Julefrokost – melder ud efter efterårsferien

De faste bestyrelsesmedlemmer er referenter på skift.

- *Positiv klubånd - hvor der er plads til alle*
- *Kvalitet i alle gøremål - vi gør os umage*
- *Ansvarlighed overfor fællesskabet - sammen "bærer vi klubben"*
- *Horsemanship og kaninkærlighed - at vores dyr har det godt*

